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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Zentrale Dienstleistungen 
 
Ressort 403 - Finanzen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Hans Lenz 
563 6369 
563 8429 
hans.lenz@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

08.11.2006 
 
VO/1056/06/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

13.11.2006 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER im Rat der Stadt Wuppertal vom 
25.10.2006 - Subventionen in das alte Schwebebahngerüst 

 
Grund der Vorlage 
 
Beantwortung der Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER im Rat der Stadt Wuppertal 
vom 25. Oktober 2006; Drs. Nr. VO/1056/06. 
 
 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen. 
 

 
Einverständnisse 
 
entfällt 
 
Unterschrift 

 
 
 
Dr. Slawig 
 
Begründung 
 
Die Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 
1. Wieviel von den 56,5 Millionen DM ist in den Austausch der alten Brückenlager gegen 

die neuen Brückenlager geflossen? 
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Für den Austausch der alten Brückenlager gegen neue Brückenlager hat die Wuppertal 
Stadtwerke AG 13,675 Mio. €  (= rd. 26,75 Mio. DM) an Zuwendungen erhalten. 

 
2. Zu welchem Datum ist der Austausch abgerechnet worden? 
 

Die Aktivierungen erfolgten in den Jahren 1980 bis 1985. 
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